

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter  
polgármester

Készítette: Lukács Vivien  
pénzügyi koordinátor

# Tájékoztató

## a 2015. évi START közfoglalkoztatásról



**SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT**

2015. év folyamán a Sajószentpéteri Városgondnokság, a Városüzemeltetési és Beruházási Osztály valamint a Projektiroda munkatársai a következő projektjavaslatokat dolgozták ki a START közfoglalkoztatási programokra, melyek pozitív elbírálásban is részesültek:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat  
által benyújtott és megvalósított projektjavaslatok**

**1. A 2014-es évről áthúzódó programok:**

**a. *Kistérségi Startmunka mintaprogram Értékteremtő - Sajószentpéteri Városgondnokság felújítása***

A projekt megvalósulásának időpontja: 2014. augusztus 01.- 2015. január 31.  
A projekt során felhasznált támogatás: 31.234.742,- Ft

A közfoglalkoztatási program keretében részt vevő dolgozók higiénikus és egészséges munkakörülményeinek biztosítása érdekében a Sajószentpéteri Városgondnokság épületében a vizesblokk és étkező helyiség kialakítása vált szükségessé. A projekt során elkészült az új vizesblokkban a teljes oldalfal csempe burkolása 23 m<sup>2</sup>, és 11 m<sup>2</sup> padlóburkolat lerakása, továbbá a gépészeti vezetékek, szerelvények beszerelése, 2 db WC, 2db mosdó, 1 db mosogató beépítésével, mesterséges szellőzés kiépítésével. A többi helyiségben 153 m<sup>2</sup> padlóburkolat lerakására került sor hidegpadló burkoló anyagokkal. A belső felületek vakolatjavítása és festése is megtörtént 850 m<sup>2</sup>-en. A meglévő armatúrák korszerű, értéknövelő cseréjével az irodai helyiségek szabványos megvilágítási szintjét és energiatakarékos üzemeltetését biztosítottuk. Lehetővé vált, hogy a folyosón lévő, tönkrement műanyag oldalfalburkolat helyére gipszkarton és greslap burkolat készüljön, mely hozzájárult a folyosó higiénikus tisztántartásához és ezáltal nőtt a beruházás értékállósága is. A felolvasóterem korszerűsítésével a közfoglalkoztatás keretében megvalósult képzések, a dolgozók felvétele, munkaügyi ügyintézés új, higiénikus helyiségben történik, az új, vizesblokk kialakítását követően pedig a települési foglalkoztatás egyik telephelyének minőségét javítottuk az értékteremtő beruházás révén. A programba 48 fő került bevonásra.

**b. *Kistérségi Startmunka mintaprogram Értékteremtő –Szabadidőpark kialakítása***

A projekt megvalósulásának időpontja: 2014. augusztus 01.- 2015. február 28.  
A projekt során elnyert támogatás: 29.260.000,- Ft

Az Önkormányzat a 2014-es projekt keretében új értékteremtő városszépítő munkákat valósított meg. Ennek keretein belül virágládák, pihenőpadok, fa útbaigazító táblák kihelyezésével, a városunkba érkezők számára eligazító táblák gyártásával, városközpontunk és parkjaink tisztaságát elősegítő esztétikus szeméttárolók elhelyezésével kívánjuk az itt élő lakosság életminőségének javítását szolgálni.

A szabadidős tevékenység eltöltésének céljából mind a felnőttek, mind a szépkorúak, mind a gyermekek részére kialakításra kerültek új sakkasztalok, új filagóriák, új szalonnasütők, új asztalok, új padok. A közösségi szabadidőparkok kialakítása a település élhetőségét, életminőségének javítását szolgálja, biztosítja a kultúralt, balesetveszély-mentes szabadidő eltöltési lehetőséget.

A projekt 2 fő területre irányult. Az első az utcabútorok gyártása, ahol 12 db virágláda, 12 db szeméttároló, 32 db útbaigazító tábla, 4 db kerékpártároló, a másik a szabadidős és gyermekjóléti park kialakítása, ahol 4 db sakkasztal, 8 db egyszemélyes pad, 4 db filagória, 4 db szalonnasütő üléshelyekkel készült el. Ezekon kívül közterületi filagóriák tetőhéjalásának értéknövelő cseréje is megvalósult (hódfarkú bitumenes zsindeletető építése).

A programba 38 fő került bevonásra.

## 2. A 2015. év folyamán benyújtott programok:

### a. *Kistérségi Startmunka mintaprogram Mezőgazdasági programelem Erdőtelepítés, erdőművelés*

A projekt megvalósulásának időpontja: 2015. március 1 - 2016. február 29.

A projekt során felhasznált bértámogatás: 33.590.216,- Ft

A projekt során felhasznált közvetlen költség támogatás: 4.987.345,- Ft

Jogszábeli kötelezettsége az önkormányzatnak a tulajdonolt erdő művelése, ezért a start munkaprogram keretében, az önkormányzatunk tulajdonában álló 0104/6 hrsz-ú erdőművelési ágú, 4325 m<sup>2</sup> nagyságú erdőterületen végeztünk bozótírtást.

A program ideje alatt az erdő területet folyamatosan műveltük, megtisztítottuk a beteg fáktól, a száraz gallyaktól és az aljnövényzettől.

A program újdonsága és hozzáadott értéke abban rejlik, hogy 2015. évben 8 000 db facsemetét ültettünk el. A feladatok elvégzése szakmai irányítás alatt történt.

Az erdő folyamatos művelése érdekében a programot 31 fővel, napi 8 órás munkaidővel, 12 hónapon keresztül valósítottuk meg.

### b. *Kistérségi Startmunka mintaprogram Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás*

A projekt megvalósulásának időpontja: 2015. március 1 - 2016. február 29.

A projekt során felhasznált bértámogatás: 51.065.269,- Ft

A projekt során felhasznált közvetlen költség támogatás: 7.543.337,- Ft

A start munkaprogram keretében felújításra került a Kálvin tér 16. szám alatti épület. A tereprendezés után belső bontási feladatokat végeztünk, melyek a következők voltak: vakolatok leverése, javítása, aljzatbeton bontása, válaszfal rekonstrukció, nyílászáró szerkezetek javítása, pászítása. A bontási feladatok elvégzése után az épületben teljes belső felújítást végeztünk, burkolatot cseréltünk, vizesblokkot alakítottunk ki, valamint új kazán beépítésével központi fűtést szereltünk be.

Vásároltunk egy kerti szegélykő gyártó sablont, amelynek segítségével legyártottunk 390 fm kerti szegélyt és 97 m<sup>2</sup> színes (sötétszürke) térkövet. A legyártott térkövek a járdafelújítások során beépítésre kerültek.

A programot 48 fővel, napi 8 órás munkaidővel, 12 hónapon keresztül valósítottuk meg.

### c. *Kistérségi Startmunka mintaprogram Illegális hulladéklerakók felszámolása*

A projekt megvalósulásának időpontja: 2015. március 1- 2015. október 31.

A projekt során felhasznált bértámogatás: 23.030.229, Ft

A projekt során felhasznált közvetlen költség támogatás: 4.194.537,- Ft

A start munkaprogram keretében Sajószentpéter Fecskeszög városrészében került felszámolásra az illegális hulladéklerakó. A hulladék lerakás közvetlenül a lakóépületek szomszédságában alakult ki, így kiemelten fontos volt a lerakó megszüntetése. A felszámolásnál szempont volt az is, hogy ne csak a hulladékot szállítsuk el, hanem olyan megoldást találjunk, ami a további lerakás lehetőségét kizárja és a terület hasznosítását is megoldja.

Ennek értelmében a hulladék elszállítása után egy 15 x 40 m-es körbekerített, sportolásra alkalmas pályát alakítottunk ki, ahol a fiatalok hasznosan tudják eltölteni a szabadidejüket.

A sportpálya bekerítése bebetonozott acél oszlopokkal készült, amire merevítő acél szelvények felhegesztése után hegesztett acélháló került felrögzítésre. Az acél szerkezetek kétszeri mázolászt kaptak, a pálya felülete pedig a talajcserét követően füvesítésre került.

Ma már a korábbi rendezetlen és törmelékkel borított területen egy kulturált, a szabadidő hasznos eltöltésére alkalmas létesítmény áll.

A programot 33 fővel, napi 8 órás munkaidővel, 10 hónapon keresztül valósítottuk meg.

Fentiekből is látszik, hogy az önkormányzat városüzemeltetési és fenntartási, valamint településtisztasági feladatainak megkönnyítésére szolgáltak az egyes programok. A 100 %-os bérköltség támogatottságú programok révén pedig több száz tartósan munkanélküli embernek vált elérhetővé a folyamatos foglalkoztatása.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót tudomásul venni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2016. március 17.